IO2 – EN 2014 – Tópicos de Resolução
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b) Há dois caminhos Críticos: {A, C, G} e {A, C, H, I}, com duração igual a 46 dias

    Activ.
A
B
C
D
E
F
G
H
I 
J


  M.Total
0 
22
0
2
18
22
0
0
0
34

    M. Livre
0
0
0
0
18
22
0
0
0
34
c) Max[image: image2.png]Z =[46— (x3 —x,)]*100 —[16A+ 12B+32C+ 12D+ 20E + 16F + 146 +
9H + 61 + 6]]





    s.a:




[image: image4.png]X, —x, +A=12;x; —x, +B=8; x, —x, = 0; x, — x3 = 0;





[image: image6.png]X;— X, +C=24; x;— x,



+E[image: image8.png]=12; x, —x3+ F = 1





[image: image9.png]X;—x;+D=8; x5 —x; 20; xg— x;+G=10; x5 —x, +1=4;





[image: image11.png]Xg— X3+ ] =4 xg—x; < 4




 A ≤ 4;  B ≤ 4;  C ≤ 8; D ≤ 4  E ≤ 8;  F ≤ 4;  G ≤ 4;  H ≤ 3;  I ≤ 2,  J ≤ 2;   
Todas as variáveis não negativas; A,B,C,…= nº de dias que as actividades A,B,C,…vão ser aceleradas; [image: image13.png]= momento de ocorréncia do acontecimento j;





2. a) V({0})=V({1})=V({2})=0; V({3})=50; V({1,2})=100;  V({1,3})=150;   V({2,3})=200; V({1,2,3})=300

b) Valor para Credor 1 igual a 400/6; valor para credor 2 igual a 550/6; valor para credor 3 igual a 850/6. Total distribuído = 400/6+550/6+850/6=1800/6 = 300

c) Núcleo =[image: image15.png]{(x,%5,%3): 0= %y £ 100;0 < x, = 150;50 = x5 < 200; x; +x, +x3 = 300)



 => valor de Shapley  faz parte do núcleo, sendo solução não dominada.

· Ambas pertencem ao Núcleo

· Nenhuma é dominada pela outra em qualquer das coligações S={1,2} e S={1,3} (note-se que ambas pertencem ao Núcleo)

3.a) Modelo de P. de Encomenda com Vendas Diferidas; D=100 mil; C=1600; A=1 900; IC=1 160; C. Rotura=1 500; P. Reaprovisionamento=1/2 meses;
 [image: image17.png]X AN =52




); [image: image19.png]Quirson = 18,1 mil ==



QEE=15 mil (Q≤15 mil); Prob. Ruptura =H(r)=0,116 =>F(r)=0,884; Encomenda =r= 5,39 mil; Nº médio unidades diferidas por ciclo= 0,058 mil; C.Total Anual Esperado= 183 362 mil$. Stock segurança= 1,22 mil.
b) E[roturas/ciclo]*D/Q=2 => E[roturas/ciclo] = E[R]= 2*15/100=0,30

[image: image21.png]E[R = o {o ()~ () [t~ o ()]} = o)



=>[image: image23.png]



P. Encomenda = 4,40 mil; S. Segurança= 0,23 mil; P(rotura)=[image: image25.png]P(X, >44) =041



; C. implícito de Rotura= 424 por cada mil tijolos.

4.

	Quadro de Simulação
	
	
	
	
	

	Dia
	Mom. Ch.
	Saída
	Tempo entre
	Mom. Ch.
	Tempo
	Ganhos
	Ganhos

	 
	Clin.1
	Clín. 1
	Clínicas
	Clin.2
	Clínica 2(h)
	Horario Act
	Horario Novo

	1
	7:48
	10:00
	34
	10:34
	2
	700
	660

	2
	8:16
	10:16
	67
	11:23
	1,5
	600
	660

	3
	7:17
	10:00
	71
	11:11
	1,5
	600
	660

	4
	7:32
	10:00
	31
	10:31
	2
	700
	660

	5
	8:37
	10:37
	58
	11:35
	1
	500
	560

	
	
	
	
	
	
	3100
	3200


Tempo até Clínica 1: x=-60*ln(1-R); Tempo entre Clínicas: [image: image27.png]x = +,/=3000=In (1—R)




Resultado (ilustrativo) com Novo Horário= +100 (+3200-3100), isto é poupa 100 por semana, isto é, vale a pena.
Obs. O tempo de simulação é muito reduzido para tirar conclusões, sendo apenas ilustrativo do processo.
2





5





7





1





4





8





6





3








